

今年首张寄递业反恐罚单—— 寄固体酒精，罚 10 万元！

本报讯(晚报记者 念楼)彩色的固体酒精对经常下馆子的市民来说并不陌生,服务员放一小块在明炉或火锅下,用打火机点燃,就能给菜肴加热。固体酒精是明文禁止寄递的,昨天市公安局通报了一起案件,无锡某物流公司因不遵守法规,收到了今年首张寄递业反恐罚单。

8月30日,市公安局治安支队根据线索,会同市邮政管理局和锡山警方,在张泾地区展开联合检查,查获一个非法生产、销售固体酒精产品的黑窝点。该窝点位于一处废旧厂房内,平时大门紧闭,执法人员进入时,工人们正在加紧制作固体酒精。厂房内环境设施简陋,有些粉红色的半成品在等待凝固,有些已切片装袋,角落里则堆放着大批封装好的纸箱。

执法人员调取该窝点物流数据,发现窝点生产的固体酒精产品通过网络平台进行销售,由某物流有限公司江阴陆桥营业部以快递形式寄往全国各地。“该窝点生产固体酒精没有获得审批,而即便有资质,固体酒精也不能通过快递发送。”治安支队一大队中队长华黎军说,固体酒精属于危险化学品,和其他快递包裹一起运输的话,可能会引起燃烧或爆炸。

经审查,这家物流公司今年以来已寄出固体酒精410单。9月19日,市邮管局依据《反恐法》第五十八条“未实行安全查验制度”规定,对该物流有限公司江阴陆桥营业部罚款10万元,并对直接负责人罚款1000元。治安支队副支

队长张晓军介绍,该案是今年公安、邮管部门依据《反恐法》对寄递企业不落实查验制度进行查处的首起案例,也是今年无锡适用《反恐法》对单位和个人开出的首例大额罚单。据悉,制售固体酒精的窝点已移交相关部门进行查处。

今年7月以来,公安、邮管部门建立“寄递渠道安全管理联动机制”,先后4次对全市分拨中心、寄递网点开展联合检查,并多次组织开展全市交叉检查和集中清查。寄递企业要落实开箱验视、实名登记、过机安检三项制度,不得收寄禁寄物品。

市邮政管理局市场监管处副处长刘中岳说,目前禁止寄递的物品共有188种。“既包括枪支、弹药,管制刀具,烟花爆竹,硫酸、盐酸、蓄电池等腐蚀性物质,鸦片、海洛因等毒品、麻醉药品和精神药品等,也包括酒精、打火机、压缩气体等,还有象牙、虎骨、犀牛角等濒危野生动物及其制品,以及非法出版物、印刷品、音像制品等。”刘中岳提醒,市民寄件时要主动出示身份证件,配合寄递企业进行核对、登记。对寄件人身份不明、拒不出示有效身份证件或者所填身份信息与证件不相符以及拒绝验视的,将一律不得收寄。有些市民在代收点或使用快递箱寄递的,过后包裹也会验视,发现禁寄物品将被退回。警方提醒,寄件人在邮件、快件内夹带禁寄物品,将禁寄物品匿报或谎报为其他物品,造成人身伤害或财产损失的,将依法追究法律责任。

今年无锡彩民中得第9注双色球头奖—— 他随机购彩获876万余元大奖

本报讯 昨从无锡市福彩中心了解到,9月24日晚,福彩双色球第2019112期开奖,当期全国仅中出6注一等奖,无锡就有一幸运彩民随机中了876万余元。这是今年无锡彩民中得的第9注双色球头奖。

昨天,位于锡山区东亭东璟花园A区的62-5号32020706福彩投注站内人来人往。店主周喜鸽这两天特别开心,买来了糖果与周边彩民分享。“朋友圈里好多彩民都发了挂着中奖条幅的店招”,周喜鸽说,他的店一下子就出名了。他24日晚上准备收摊时看了一眼彩票机,结果发现自己店里中了一注头奖。“我立马把信息发到了微信群,提醒彩民赶紧看一眼自己买的彩票,千万不要丢了”,周喜鸽表示,他当晚回家就有点小兴奋,替买彩票的人高兴。

在彩票店内,一些彩民也围在一起议论纷纷,“可惜中奖者不是我”“这个人运气真好啊”。据了解这张彩票的票面价格为10元,无锡市福彩中心的工作人员表示,是机选5注,出票时间为9月23日18点58分。也就是说,这位彩民是随机购买的彩票。由于

当天不是开奖日,彩票店人来人往比较多,周喜鸽表示,对中奖者完全没有印象,可能是随机打了两张10元票,能确定的是,该彩民是男性。

周喜鸽原来在其他地方开彩票店,他介绍,东璟花园是一个以安置房和经适房为主的新小区,去年9月他才来这里开辟新战场。“这里真是块福地,才开了一年店,就出了头奖”,周喜鸽说,有的店开了十多年都没见出过大奖,他也是第一次遇到。从购彩时间来看,中奖者很可能是吃过晚饭出来散步时随意购买的,也许就是小区居民。据悉,当期双色球红球号码为03、12、14、17、23、27,蓝球号码为01。对于研究彩票的彩民来说,号码有点意外,尤其是蓝球01,和上一期一模一样,这样的几率是很小的。“当期号码冷门,中奖的人少,加上奖池积累的资金多,所以这个头奖奖金特别高”,周喜鸽这样分析。

据悉,今年无锡双色球已中出9注头奖。从8月开始,无锡彩民的幸运好像开了挂,8月和9月每月都有两位彩民中大奖。

(黄孝萍)

无锡税务:以高度的“答卷意识”打造税收营商环境“最佳体验区”

致敬70年
新税务新作为

今年以来,无锡税务部门精准对接产业强市主导战略和全面融入长三角一体化发展布局,坚持为民便民利民,着力破解纳税人和缴费人的痛点、堵点、难点问题,全力打造“体验最佳”的税收营商环境“新高地”,用心答好助力无锡领跑全省高质量发展的“税务答卷”。

标准化服务按下办税“快进键”

从业13年的无锡熠嘉垣商务咨询有限公司财务人员潘静对“办税”有着深切的体会,“现在不仅大部分事项可以网上办,难得来一趟办税大厅体验也是越来越好,从导税取号、材料预审到辅导填表、窗口办理、问题咨询,每个环节都有条不紊、有序便捷。”

办税缴费便利化改革是近年来无锡税务优化税收营商环境的“重头戏”。在持续丰富拓展“全程网上办”“最多跑一次”办税事项同时,今年,税务部门又找准了办税服务标准化建设这一切入点,以办税功能标准、

一网通办刷新不动产交易缴税“加速度”

“速度真快,不到5分钟就好了”,刚在石皮路契税所自助办税终端上办完增量房交易手续的市民盛圆圆兴奋地说,“原来办房产交易要到产监处、国土、民政、契税所一家家排队,一趟趟准备材料,现在在自助办税机上刷一下身份证,缴税开票就好了”。

带给盛圆圆惊喜的,是无锡市不动产集成服务平台,通过税务、住建、国土、银行、公安等12个部门信息交互、并联审批,实现了数据“多跑路”,

服务标准、业务标准和管理标准为重点,全面更新办税厅功能区域布局和硬件设备,强化人员业务和服务礼仪培训,自主开发大厅运行管理平台,实时监控,高效调度,确保纳税人在任何办税场所都能享受别无二致的优质服务。

以标准促规范,以规范促高效。目前,全市办税服务大厅平均等候时长由原来的10分钟缩短至2分钟,新办企业“套餐”办理平均不超过3个小时,出口退税平均办理时间仅需2个工作日,进一步彰显了办税服务的“无锡速度”,为企业参与市场竞争赢得时间、赢得主动。

群众“少跑腿”,将我市不动产登记平均时间缩短到了一小时以内。

特别是随着无锡税务定制开发的办税自助终端投放至全市33个不动产交易服务网点,真正实现了税务环节全程“在线即办”,最快5分钟就能完成缴税开票,较以往缩短了一半以上的时间。

此外,平台税务端还能够根据纳税人申报信息自动试算应纳税款,智能判定是否符合享受税收优惠条件,税款试算、优惠审核准确率答100%。

特色服务打造最佳体验“金名片”

社会各界对更优营商环境的期盼,在税收领域体现为纳税人对个性化精准服务需求的不断升级。无锡税务通过实施分级分类管理和专业化、个性化服务,不断提升纳税人精准服务的体验感。

近日,两本税收管理“秘籍”悄然成了锡城房地产行业的“新晋网红”。“看了秘籍,我感到相见恨晚,里面关于房地产行业的税收遵从指引编写得全面、细致。”无锡金科房地产开发有限公司财务资金部总监许荣华对此深有体会。

许荣华口中的“秘籍”是无锡税务针对大企业行业性、集团性涉税问题发布的两本《大企业税收遵从指引》,通过典型案例剖析提示了15项集团性行业税收风险,并详细梳理了企业各环节可能涉及的12个税种98类涉税事项,有效帮助大企业解决重大税务风险识别和应对难题。

出好招,用劲,还需聚好力。今年5月,无锡税务在全省首推以行业服务为特色的专业志愿服务品牌“阿福税援”,针对小微企业、初创企业、自然人等办税能力相对薄弱群体,招募来自高校财税专业师生、涉税中介机构、银行等专业化社会志愿者共同参与税收服务,提升开



惠山区税务局开展纳税人开放日活动

放包容的税收营商环境共治合力。

谈起“阿福税援”志愿者联合中国邮储银行无锡分行共同开展的“减税降费”专场政策辅导,无锡总商会泰州商会会长徐雪宏深有感触:“志愿者们都很专业,细致的辅导帮助我们更好地了解 and 适用减税降费政策,税费降低了,利润空间增加了,现金流也盘活了,企业扩大再生产信心更足,技术革新升级也更有底气!”

优化营商环境是一项没有休止符的系统工程。主动对接无锡现代产业发展政策3.0版,当好服务企业、服务发展的“店小二”,打造税收营商环境最佳体验区“无锡样板”,无锡税务一直在路上。

(高敏燕 赵力)